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20 AIATQNIEMA XTA MAGHMATIKA KATEYOYNZIHX I'AYKEIOY

OEMA A
A. Na amodeyBeiott 2 +2,=Z2+Z,, 7,2, €C (9 povadeg)
B. Timaplotavel n e§lowon |Z— ZO| =p >0, 0moV Z, £évag YVwoTog pyadikog ; (3 povadeq)
I. T aplotavel n e§lowon |Z— Zl| = |Z— Z,| , 6ToV 71, Z2 V0 yvwoTtol pryadikot ; (3 povadeg)
A. Na xapaktnploete TI¢ TAPAKATW TIPOTAOCELS WG CWOTES () 11 AdBog (A).

a) loxveltmavta ot |21—22| S|Zl|+|22| , Vz,z2,eC

B) Av eivat |Z— ZO| +|W— WO| =0 toTE avaykaoTika elvat 2= Z, kot W= W,

Y) Av eivan 22 =Z° rére zeR i zel

8) OLewdveg U0 cLIVYWV PLYASIKWVY APLOUWV VUL CUUUETPLKEG WG TIPOG TOV Agova y'y.

g) Av elvar i" =—i , v eN téte 0 (v-3) eivat ToAdamAdoio Tov 4.

(10 povadeq)

OEMA B

Aivetat o pyadkds z yia tov omoio woyvet: [2z—5=|z—4| (1)
A) va SeyBel 6TL LoYVEL |Z— 2|:1 kalva fpedel 0 yewpeTPLKOG TOTIOG TNG ELKOVAGS M(Z).

( 6 povadeq)
B) va SewxOet 6Tt 4<|z—5+4i[<6. (6 povaseg)

) va Bpebel 0 yewpeTpikdg TOTOG TOV PLyadikoy W= Z— 2—% , Z#2
(5 povadeq)
kalva Bpedel n PEYLOTN KAL) EAQYLOTN ATIOGTAOT) TWV EIKOVWV TWV ULYASIKWOV Z KoL W
(3 povadeq)
A) Av ot pyadikol 7z, z, wavomotovv v (1) ko etvat pigeg tng e§lowong

X*—4x+k=0, keR ,va BpeBolv ot Z,z, kaB&G emtiong kaL 1 TN TG TapapéTpou k.

(5 povadeg)
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OEMAT
, , , 1 V3. |, , , )
Atveton 0TL 0 pryadikog z = —§+7| elvat pia g e€lowong z°+az+ =0, a,feR
A) va deyBet ot a =4 =1 (5 povadeq)

B) av z2 1 &AAn pila tng e&lowong va SeixBolv oLoxéoeis: z° =2, , z°=2°=1 (6 povasdeq)

2015
+

[) va SexBel 6TL Z im +1=0 (5 povddeq)
z,

A) av yia To pryadd w ioyvel +|2w+1] = 3% , va 8Bl 6TL 0 YEWPETPIKOG TOTOG

1
W+ =
2

™6 elkovag M(w) eival kOkAog pe kévtpo K (—%,Oj KoL aKtiva p :g (5 povadeg)

E) va Bpebein Tiun g mapdotaong K = |W— 21|2 + |W— 22|2 , OTIOL W 0 pLyadikoG Tov

TAPATIAV®W EPWTNHATOS (4 povadeg)
OEMA A

'‘Eotw ptyadikog z yia Tov omoio toyxvel |Z| =2 (1)

A) va Bpebel 0 yewpeTplkdG TOTOG TOU pyadiko W= Z+§ , 2#0 (5 povadeq)
V4

Kal va Selx0el OTLT ATTOOTAOT TWV EIKOVWYV TWV UIYASIKWYV Z Kol W eivat otabepn.
(2 povadeq)

B) av eivat z,z, §Vo pryaducol mov tkavotolovy tn oxéon (1) yix Toug omoioug loxvel

|Zl - 22| =22, vavmoroylotel to pétpo |Zl + 22| : (6 povadeg)
[) av w,,w, eivat §Vo pryadikol mov Bplokovtal 6TOV YEWHETPLIKO TOTIO TOU W YLO TOUG
omoloug elvat |V\ll —W2| =12, va Bpebei n Tiun ToL pETPOL |V\Il + W2| . (6 povadeg)

A) av Lo TIG €KOVEG TV pyadkwy U, U, toxVel 0tL I (u1) eowtepiko onpelo Tov kUKAoL M(z)

kat A(uz) eEwtepkod onpeio Tov kUKAoL M(z) va SeyBel 6TL |4—U1 : u2| < 2-|u1 —u2| .

(6 povadeg)
KAAH EITITYXIA!!!
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